

**ЗВІТ**  
**Андріївського ліцею №1 Донецької селищної ради**  
**Ізюмського району Харківської області**  
**про роботу з обдарованою учнівською молоддю у 2022/2023 навчальному році**

Керуючись Указом Президента України № 927/2010 «Про заходи щодо розвитку системи виявлення та підтримки обдарованих і талановитих дітей та молоді», обласною програмою розвитку освіти “Новий освітній простір Харківщини” на 2019 – 2023 рік, Положенням про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099, зі змінами від 25.10.2021 № 1127, річним планом Андріївського ліцею №1 Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області на 2022/2023 навчальний рік, з метою забезпечення підтримки обдарованої молоді шляхом створення умов для її творчого, інтелектуального, духовного й фізичного розвитку, визначення організаційних, науково-практичних та психолого-педагогічних заходів щодо розробки й упровадження ефективних методів, технологій пошуку, навчання й виховання обдарованих дітей у ліцеї, педагогічним колективом було забезпечено умови рівної доступності для учнівської громадськості до сучасної повноцінної, якісної освіти, що відповідає актуальним і перспективним запитам особистості, суспільства і держави, міжнародним критеріям, позитивної динаміки розвитку ліцею як відкритої інноваційної системи, конкурентоздатної й орієнтованої на підготовку творчої особистості ліцеїста засобами науки та мистецтва.

**Таким чином протягом 2022/2023 навчального року учні та педагоги закладу взяли участь у 60 конкурсах, 5-ти – челенджах, 14-ти акціях, 6-х наукових конференціях і мають значні досягнення.**

#### **Науково-дослідницька діяльність**

Дослідницька діяльність є невід’ємною частиною навчання школярів, яка застосовується повсякчас на уроках. Окрім того, учні й педагоги Андріївського ліцею №1 постійно займаються науково-дослідницькою діяльністю у позаурочний час, що є сумісною творчою працею педагогів та школярів. Представники шкільної спільноти нашого ліцею є постійними членами Малої академії наук. Окрім МАН, педагоги та учні беруть участь у різноманітних наукових конференціях. Так у 2022/2023 навчальному році Андріївський ліцей №1 був представлений на таких заходах:

1. VII Міжнародному міждисциплінарному конкурсі наукових і мистецьких робіт імені Володимира Маняка та Лідії Коваленко (організатори - МОН спільно з Громадською організацією «Український науково-дослідний та освітній центр вивчення Голодомору») – вчитель Грицюта В.Ю., з учнями 10-Б класу (учасники).

2. IV Всеукраїнській красназничо-етнологічній конференції учнівської та студентської молоді «Завжди в народі буде жити, що серце серцю передасть» (Український державний центр національно-патріотичного виховання, красназництва і туризму учнівської молоді) - вчитель Грицюта В.Ю., з учнем 10-а класу Куликом Євгеном (учасники).

3. X Міжнародній науково-практичній конференції MODERN RESEARCH IN WORLD SCIENCE – вчитель Шелест Л.А., з учнем 10-а класу Куликом Євгеном (сертифікат учасника).

4. XVI Всеукраїнській філософській історико-краєзнавчій конференції учнівської молоді «Пізнай себе, свій рід, свій нарід», присвяченої 300-річчю від дня народження Григорія Савича Сковороди –

- ✓ Люта Аліна, 10-Б клас, керівник Зіборова О.І. (грамота за активну участь);
- ✓ Лемак Анастасія, 10-Б клас, керівник Шелудько Л.П. (грамота за активну участь);
- ✓ Шабатура Дар'я, 8-А клас, керівник Гвоздецька О.С. (грамота за активну участь);
- ✓ Сапота Євгенія, 11 клас, керівник Пивоварова З.М. (грамота за активну участь);
- ✓ Полуянова Альона, 11 клас, керівник Шелест Ю.Р. (грамота за активну участь);
- ✓ Кушнір Олександра, 8-Б клас, керівник Гаврилейченко Т.О. (грамота за активну участь);
- ✓ Учні ліцею, вихованці гуртка «Юні туристи-краєзнавці» КЗ «Харківська обласна станція юних туристів», керівник Сушко В.А. (грамота за активну участь).

Моніторинг участі учнів у конкурсах МАН та інших науково-дослідницьких заходах свідчить про те, що кількість учасників значно зросло у порівнянні з попередніми роками. Дослідницька робота відіграє важливу роль у формуванні творчої особистості, оскільки учні самостійно здобувають знання, аналізують їх, узагальнюють і роблять висновки.

### **Участь у філологічних конкурсах**

Левову долю рейтингу Андріївського ліцею №1 складають результати участі в мовно-літературних конкурсах. Методичне об'єднання вчителів філологів нашого закладу потужне і тому завжди, як кількісно, так і якісно, формують команду учасників різноманітних конкурсів.

Так, з вересня по грудень 2022 року учні нашого ліцею брали участь у таких конкурсах:

1. I (територіальний) етап фестивалю ораторського мистецтва за темою «Пізнай себе, свій рід, свій нарід, свою землю – і ти побачиш шлях у життя (Григорій Сковорода)» у 2022/2023 навчальному році – Сапота Євгенія, учениця 11 класу, керівник Десятник О.І., прийняла участь з достойною промовою.

2. XIII Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка та XXIII Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика (конкурси проводилися спільно). За результатами I (територіальний) етапу переможцями стали 4 учні з 9 учасників (Сапота Є., 11 клас, кер. – Десятник О.І., Кулик Є., 10-А клас, кер. – Бардакова Т.С., Чудна М., 3-А клас, кер. – Сляднева О.В., Василець Д., 4-Б клас, кер. Гаврилейченко Т.О.), роботи яких були направлені до КВНЗ «ХАНУ» для участі у наступних етапах. Робота Кулика Євгена, учня 10-А класу, керівник Бардакова Т.С., була визнана, такою, що рекомендована для участі у фінальному етапі, який відбувся 21 грудня 2022 року (4 місце).

3. Всеукраїнська українознавча гра «Соняшник». Куратор конкурсу Зіборова О.І. організувала проведення конкурсу серед учнів 5-11 класів (42 учасники).

4. III Всеукраїнський відкритий марафон з української мови, який було проведено з 11 листопада по 4 грудня 2022 року в дистанційній формі. Його учасники виконували завдання чотирьох тематичних етапів: «Культура слова (лексикологія, фразеологія)», «Грамматика (синтаксис, морфологія, словотворення)», «Правопис (орфографія, пунктуація, фонетика, орфоєпія)» та «Робота з текстом». Організатори Марафону Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», компанія освітніх технологій «Хьюман». Учні

Андріївського ліцею №1 не вперше беруть участь у Марафоні і знову отримали переможні місця. У 2022 році взяли участь 7 ліцейців та отримали такі результати: Василець Данило, учень 4-Б класу (кер. Гаврилейченко Т.О.), отримав перемогу, посівши I місце, інші 6 учнів – не подолали всі етапи із зійшли з дистанції.

5. 7 учнів стали учасниками Всеукраїнського конкурсу есе «Війна за СВІЙ шлях» на обласному етапі, який організував КЗ «Харківська обласна станція юних туристів». Результати участі наступні: сертифікат учасника – Тітова Катерина, 4-Б клас (кер. Гаврилейченко Т.О.); переможці: Собакар Олеся, Чудна Мирослава, 3-А клас (кер. Сляднева О.В.), Геворкян Емма, 11 клас (кер. Десятник О.І.), Люта Аліна, 10-Б клас, Кулик Євген, 10-А клас (кер. Барадакова Т.С.), Панченко Андрій, 3-Б клас (кер. Вовк Н.В.), робота, якого направлена на фінальний етап конкурсу.

6. Кришня Олена Миколаївна, класний керівник 2-Б класу, зареєструвала 12 другокласників на конкурс молодих читців Let's Shake Hands. Двоє з них, Гончаров Іван та Шомпол Дамір, стали переможцями.

### Предметні олімпіади

На жаль, через вторгнення російських військ на територію України у 2021/2022 навчальному році так і не відбулися обласний, і як результат, фінальний етапи Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад, де учні Андріївського ліцею №1 повинні були представляти Донецьку територіальну громаду. Аналіз кількості учасників, та результативності проведення шкільних етапів Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад у попередніх роках показує, що зацікавленість здобувачів освіти спадає. Разом з тим, зростає кількість учнів, які беруть участь у Всеукраїнських інтернет-олімпіадах, представлених освітніми порталами «Всеосвіта», «На урок» та інш..

Так, наприклад, в Українській дистанційній олімпіаді «Всеосвіта. Осінь-2022» прийняли участь 62 учні, з них:

Дипломи I ступеню – 3;

Дипломи II ступеню – 8;

Дипломи III ступеню – 6;

Сертифікатів учасників – 45, що становить 431 місце у загальному рейтингу шкіл, зареєстрованих на порталі.

«Всеосвіта Зима – 2022/2023», взяли участь 43 учні, з них:

Дипломи I ступеню – 5;

Дипломи II ступеню – 4;

Дипломи III ступеню – 2;

Сертифікатів учасників – 32

1. III Всеукраїнська учнівська онлайн-олімпіада «Хімія продовольчих та непродовольчих товарів», яку організувала кафедра товарознавства та експертизи в митній справі ННІ економічної безпеки та митної справи – взяли участь 2 учні, Геворкян Емма та Бородіна Кіра, учениці 11 класу, посіли I місце.

2. Регіональний етап Міжнародної Економічної Олімпіади INEV – переможець Ткачов Данило, учень 11 класу.

Окрім олімпіад учні ліцею традиційно беруть участь у інтерактивних дистанційних конкурсах. З вересня 2022 року по травень 2023 року було організовано участь у таких конкурсах :

№ з/п	Повна назва конкурсу (відповідно до положення)	ПІБ керівника	ПІБ учасника/учасників	Результат
1.	«Людина безмежних талантів»	Степанець Анастасія Олександрівна	Булікян А, 11 клас Полуянова А., 11 клас	Переможець Переможець
2.	15 Інтернет-олімпіада «На урок» з математики.	Кривонос Любов Петрівна	Григоренко П. 6-А клас, Масліков І. 6-А клас Грицюта Д. 6-А клас Коновалов Д. 9-А клас	диплом І ступ диплом І ступ диплом ІІ ступ диплом І ступ
3.	KPMG Global Cyber Day 2022	Вовк Наталія Валеріївна	Колектив 3-Б класу	Сертифікат за участь
4.	XIV Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На урок» з математики	Гаврилейченко Тетяна Олександрівна	Заєць Є., 4-Б клас Передерій М., 4-Б клас Слепцов П, 4-Б клас	Диплом І ступ Диплом ІІІ ст. Диплом ІІІ ст.
	XV Всеукраїнська інтернет – олімпіада з математики «Осінь 2022» на сайті На урок	Вовк Наталія Валеріївна	Тимошенко О., 3-Б клас Дуб Д., 3-Б клас  Волкова У., 3-Б клас Геворкян Г., 3-Б клас Панченко А., 3-Б клас	диплом ІІ ступ  сертифікат учасника диплом І ступ диплом ІІІ ступ диплом І ступ
	Всеукраїнська олімпіада «Всеосвіта Осінь-2022» з української мови	Обух Алла Володимирівна	Полтавець К., 4-А клас Гармаш В., 4-А клас Волошин Т., 4-А клас Тернополь Д., 4-А клас Пивовар О., 4-А клас Погорелов І., 4-А клас	Учасник Учасник Учасник Учасник Учасник
	Всеукраїнська олімпіада «Олімпіс» з предметів «Математика», «Українська мова»	Вовк Наталія Валеріївна	Геворкян Георгій, Дуб Денис, Панченко Андрій	грамота диплом ІІІ ст. диплом ІІІ ст.
	Всеукраїнська олімпіада з української мови «Всеосвіта – Зима 2022/2023»	Гаврилейченко Тетяна Олександрівна	4 – Б клас (15 учнів)	Ще триває
	Всеукраїнська олімпіада з української мови «Всеосвіта – Осінь 2022»	Гаврилейченко Тетяна Олександрівна	4 – Б клас (12 учнів) Пляка В., 4 – Б клас Сірик А., 4 – Б клас	учасники диплом ІІ ступ диплом ІІІ ступ
	Всеукраїнська олімпіада з української мови «Всеосвіта – Осінь 2022»	Кришня Олена Миколаївна	Гончаров І., 2-Б клас	диплом І ступ
	Всеукраїнська олімпіада з української мови «Всеосвіта – Осінь 2022»	Чурилова Валентина Пилипівна	Полтавець К., 2 клас Скоробагатий М., 2 клас Худич М., 2 клас Скоробагатий М., 2 клас Шелест Є., 2 клас Авраменко А., 2 клас Грицюта М., 2 клас	Сертифікат Сертифікат  Диплом І ступ Сертифікат  Диплом І ступ Диплом ІІІ ступ Сертифікат

№ з/п	Повна назва конкурсу (відповідно до положення)	ПІБ керівника	ПІБ учасника/учасників	Результат
			Мажежа І., 2 клас	Диплом Іступ
	Всеукраїнська олімпіада з математики «Всеосвіта – Осінь 2022»	Чурилова Валентина Пилипівна	Шелест Є., 2 клас Авраменко А., 2 клас Василець В., 2 клас Грицюта М., 2 клас Мажежа І., 2 клас Полтавець К., 2 клас Шморгун Є., 2 клас	Сертифікат Диплом Іступ Диплом Іступ Диплом Іступ Диплом Іступ Сертифікат Сертифікат
5.	Всеукраїнський інтернет-конкурс «(Не)шкільна математика»	Степанець Анастасія Олександрівна	Волошин О., 11 клас Лютій М., 11 клас Попова А., 11 клас Спартак Б., 11 клас Манченко М., 11 клас Бородіна К., 11 клас Дьякова Ю., 11 клас	Диплом І ступ Сертифікат уч. Диплом ІІ ступ Сертифікат уч. Сертифікат уч. Диплом І ступ Сертифікат уч.
6.	Всеукраїнський інтернет-конкурс «Мова моєї країни»	Кришня О.М.	Гончаров І., 2-Б клас Сузий Є., 2-Б клас Чередніченко Є., 2-Б клас Кизименко В., 2-Б клас Шомпол Д., 2-Б клас Глушко В., 2-Б клас Мохонько В., 2-Б клас	Диплом І ступ Диплом ІІІ ст Диплом І ступ  Диплом ІІІ ст Диплом І ст Диплом І ст Диплом І ст
7.	Всеукраїнський інтернет-конкурс «Світ мандрів Григорія Сковороди»	Степанець Анастасія Олександрівна	Крячко М., 11 клас Манченко М., 11 клас Дьякова Ю., 11 клас	Сертифікат учасника
		Вовк Наталія Валеріївна	Жирко С, 3-Б клас Геворкян Г., 3-Б клас Тимошенко О., 3-Б клас Гвоздецький Н., 3-Б клас	диплом І ступ Диплом І ступ диплом І ступеня диплом І ступеня
		Куценко Людмила Сергіївна	Шовчко В., 6-А клас Масліков І, 6-А клас Мірошніченко К., 6-А клас Тяскайло В., 6-А клас Лещенко У., 6-А клас	Диплом І ступ Диплом учасн Диплом ІІ ступ  Диплом І ступ Диплом І ступ
8.	Всеукраїнський інтернет-конкурс «Україна починається з тебе»	Обух Алла Володимирівна	Полтавець К., 4-А клас Тернополь Д., 4-А клас Гармаш В., 4-А клас	Диплом І ступ Диплом І ступ Учасник
9.	Всеукраїнський конкурс «Акробатика з математики»	Гаврилейченко Тетяна Олександрівна	3 – Б клас (15 учнів)	2 учні - диплом ІІ ступеня (Заєць Є., Лещенко І.) 4 учні – диплом ІІІ ступеня (Василець Д., Пляка В., Сірик А., Слепцов П.)
10.		Кришня О.М.	Сузий Євгеній	2 місце

№ з/п	Повна назва конкурсу (відповідно до положення)	ПІБ керівника	ПІБ учасника/учасників	Результат
	Всеукраїнський конкурс «Безпека на дорогах»	Кулик Олександра Іванівна	Жовтенко Д., 7-в клас Полтавець О., 7-в клас	III місце Учасник, подяка
11.	Всеукраїнський конкурс «Зимові свята в традиціях нашого народу»	Степанець Анастасія Олександрівна	Крячко М., 11 клас Попова А., 11 клас Спартак Б., 11 клас  Манченко М., 11 клас Бородіна К., 11 клас Дьякова Ю., 11 клас	Сертифікат учасника Диплом I ступ Сертифікат учасника Диплом I ступ Диплом I ступ III ступеня
Вовк Наталія Валеріївна		Геворкян Г., 3-Б клас	Диплом I ступеня	
Куценко Людмила Сергіївна		Шовчко В., 6-А клас Ростовський М., 6-А клас	Диплом II ступ Диплом учасн	
12.	Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості "Новий рік - рік перемоги"	Обух Алла Володимирівна	Рукас-Мальнева С., 4-А клас	Очікуються результати 16 січня 2023 року
13.	Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості "Листи майбутній Україні".	Кришня О.М.	Гончаров І.,	Очікуються результати
14.	Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості "Новий рік - рік перемоги".	Кришня О.М.	Сузий Є., 2-Б клас Шомпол Д., 2-Б клас	Очікуються результати
15.	II Всеукраїнський безкоштовний онлайн конкурс «Колядочка»	Обух Алла Володимирівна	Волошин Т., 4-А клас Полтавець К., 4-А клас	Очікуються результати 15 січня 2023 року
16.	Конкурс «З Україною в серці!»	Вовк Наталія Валеріївна	Геворкян Г., 3-Б клас	Диплом за I місце
17.	Конкурс «Безпека під час війни!»	Вовк Наталія Валеріївна	Жирко С., 3-Б клас	Сертифікат учасника
18.	Конкурс «Будь природі другом»	Вовк Наталія Валеріївна	Ганін Р., 3-Б клас	Диплом 3 місяця
19.	Конкурс «Фізика навколо нас»	Кришня О.М.	Костенко Д., 2-Б клас	Сертифікат учасника
20.	Міжнародний природничий інтерактивний конкурс «Колосок для ЗСУ»	Гаврилейченко Тетяна Олександрівна	Чигрин В., 4-Б клас	Діамантовий сертифікат
		Сіроус О.О	Лютий А., 4-В клас	Діамантовий сертифікат
			Якімчик О., 4-В клас	Діамантовий сертифікат
Шелест Людмила Антонівна	Кулик Є., 10-А клас Полтавець О., 6-В клас	Учасник Учасник		
21.	Міжнародний дистанційний конкурс «Олімпіс 2022 - Осіння сесія» з української мови і літератури	Обух Алла Володимирівна	Полтавець К., 4-А клас	Учасник

№ з/п	Повна назва конкурсу (відповідно до положення)	ПІБ керівника	ПІБ учасника/учасників	Результат
22.	Міжнародний дистанційний конкурс «Олімпіс 2022 - Осіння сесія» англійська мова	Кученко Людмила Сергіївна	Кулик О., 5- Бклас	Диплом I ступеня
			Синельнікова С. 5-А клас	Диплом I ступеня
			Масліков І., 6-А клас	Диплом III ступеня
	Міжнародний дистанційний конкурс «Олімпіс 2022 - Осіння сесія»	Сляднева О.В.	Дуб Ю., 3-А клас	Диплом III ступеня з української мови Диплом III ступеня з математики
			Іванченко Д., 3-А клас	Грамота за участь в конкурсі з математики
			Костів М., 3-А клас	Диплом II ступеня з математики
			Кученко Д., 3-А клас	Диплом I ступеня з інформатики
			Понарін Я., 3-А клас	Грамота за участь в конкурсі з математики
	Міжнародний дистанційний конкурс «Олімпіс 2022 - Осіння сесія» з математики	Обух Алла Володимирівна	Полтавець К., 4-А клас	Диплом I ступеня
	Міжнародний дистанційний конкурс «Олімпіс 2022 - Осіння сесія» з інформатики	Обух Алла Володимирівна	Полтавець К., 4-А клас	Диплом I ступеня
	Міжнародний дистанційний конкурс «Олімпіс 2022 - Осіння сесія» з природознавства	Обух Алла Володимирівна	Полтавець К., 4-А клас	Диплом II ступеня
	Міжнародний дистанційний конкурс «Олімпіс 2022 - Осіння сесія» з української мови і літератури	Обух Алла Володимирівна	Волошин Т., 4-А клас	Диплом III ступеня
	Міжнародний дистанційний конкурс «Олімпіс 2022 - Осіння сесія» з математики	Обух Алла Володимирівна	Волошин Т., 4-А клас	Диплом II ступеня
	Міжнародний дистанційний конкурс «Олімпіс 2022 - Осіння сесія» з англійської мови	Синельнікова Лариса Вікторівна	Полтавець К., 4-А клас	Диплом II ступеня
	Міжнародний дистанційний конкурс «Олімпіс – 2022 Осіння сесія» (інформатика)	Гаврилейченко Тетяна Олександрівна	Зозуля М., 4-Б клас Лещенко І., 4-Б клас	Диплом I ступеня Диплом III ступеня

№ з/п	Повна назва конкурсу (відповідно до положення)	ПІБ керівника	ПІБ учасника/учасників	Результат
	Міжнародний дистанційний конкурс «Олімпіс – 2022 Осіння сесія» (математика)	Гаврилейченко Тетяна Олександрівна	Василець Д., 4-Б клас Делех Д., 4-Б клас Зозуля М., 4-Б клас Лещенко І., 4-Б клас Передерій М., 4-Б клас Слепцов П., 4-Б клас Чигрин В., 4-Б клас	Диплом II ступ Диплом II ступ Учасник Учасник Учасник Учасник Учасник
	Міжнародний дистанційний конкурс «Олімпіс – 2022 Осіння сесія» (природознавство)	Гаврилейченко Тетяна Олександрівна	1.Лещенко І., 4-Б клас 2. Чигрин В., 4-Б клас 3.Слепцов П., 4-Б клас 4. Делех Д., 4-Б клас 5. Зозуля М., 4-Б клас	Диплом I ступ Диплом I ступ Диплом II ступ Диплом III ст Диплом III ст
	Міжнародний дистанційний конкурс «Олімпіс – 2022 Осіння сесія» (українська мова)	Гаврилейченко Тетяна Олександрівна	1.Зозуля М., 4-Б клас 2.Делех Д., 4-Б клас 3. Канченко В., 4-Б клас 4. Слепцов П., 4-Б клас	Диплом III ст Учасник Учасниця Учасник
	Міжнародний дистанційний конкурс «Олімпіс»2022-Осіння сесія»	Сіроус О.О	Бровко А., 4-В клас	Диплом II ступеня (математика), Грамота(українська мова і література), Диплом II ступеня (інформатика)
	Міжнародний дистанційний конкурс «Олімпіс»2022-Осіння сесія»	Сіроус О.О	Лютий А., 4-В клас	Диплом II ступеня (математика), Диплом II ступеня (українська мова і література), Диплом I ступеня (інформатика), Диплом I ступеня (біологія і природознавство), Диплом III ступеня (англійська мова)
	Міжнародний дистанційний конкурс з англійської мови «Олімпіс 2022 – Осіння сесія»	Синельнікова Л.В.	Куценко Д., 3-А клас	Диплом I ступеня
Полтавець К., 4-А клас			Диплом II ступеня	
Зозуля М., 4-Б клас			Диплом I ступеня	



№ з/п	Повна назва конкурсу (відповідно до положення)	ПІБ керівника	ПІБ учасника/учасників	Результат
			Лещенко І., 4-Б клас	Диплом III ступеня
			Передерій М., 4-Б клас	Диплом III ступеня
			Лютий А., 4- В клас	Диплом III ступеня
			Кучеренко В., 5-Б клас	Диплом III ступеня
			Тіщенко О., 6-А клас	Грамота
	Міжнародний освітній конкурс «Олімпіс 2022 – Осіння сесія».	Десятник О.І.	Герасимова В., 8-Б клас Омеляненко А., 8-Б клас	Грамота за участь
23.	Міжнародний етап «Кенгуру 2022»	Бобро О.В.	5 класи Омельницький К., Стогній С, Чудна А.,  Биков В., Гончаров Г., Кулик О.,  Шевченко Б., Корнієнко З.,  Пивовар В.,  9-Б клас Данілюк М., 9-Б 6-А клас Масліков І.,  Шовчко В., 8-А клас Чаговець Д.	Учасник Учасник Добрий результат Учасник Учасник Відмінний результат Учасник Добрий результат Добрий результат  Учасник  Відмінний результат Учасник  Добрий результат
		Сіроус О.О	Лютий А. 4-В, Якімчик О. 4-В Кучеренко Д. 4-В, Тахтарова А.4-В,	учасник учасник учасник учасник
		Кривонос Л.П.	Жовтенко М. 6 - б клас, Тіщенко О., 6 - б Кучеренко В. 6 - б Прокопишин П. 7 - в клас, Полтавець О. 7-в клас, Омеляненко А. 8 клас, Дуб Р. 9-а клас, Коновалов Д., 9-А клас,	

№ з/п	Повна назва конкурсу (відповідно до положення)	ПІБ керівника	ПІБ учасника/учасників	Результат
			Бондаренко В. 10-б клас.	
		Сляднева О.В.	Жукова Д.	Кінець грудня 2022 р.
		Степанець Анастасія Олександрівна	Левченко А., 7-Б клас Воробей С., 7-Б клас Геворкян Емма, 11 клас	Добрий результат Учасник Учасник
		Чурилова В.П.	Авраменко А., 2 клас	Добрий результат
			Грицюта М., 2 клас	Учасник
			Мажежа І., 2 клас	Добрий результат
			Полтавець К., 2 клас	Учасник
			Шелест Є., 2 клас	Добрий результат
			Шморгун Є., 2 клас	Добрий результат
			Геворкян Т., 2 клас	Учасник
		Кришня О.М.	Гончаров І., 2-Б клас Кизименко В., 2-Б клас Костенко Д., 2-Б клас Сузий Є., 2-Б клас	Учасник Учасник Учасник Відмінний результат
			Шомпол Дамір	Добрий результат
			Каук Іван	Учасник
			Омельницький Тимур	Учасник
			Кизименко Нікіта	Учасник
			Мохонько Вікторія	Відмінний результат
			Мудрак Ярослав	Учасник
			Чередніченко Єгор	Добрий результат
			Коваленко Кіра	Учасник
24.	Олімпіада «Зима 2022-2023» українська мова  Математика		Кришня О.М.	Гончаров Іван
		Шомпол Дамір		Диплом 1 ступеня
		Кизименко Вероніка		Диплом 3 ступеня
		Гончаров Іван		Диплом 1 ступеня
		Шомпол Дамір		Диплом 1 ступеня

№ з/п	Повна назва конкурсу (відповідно до положення)	ПІБ керівника	ПІБ учасника/учасників	Результат
	ЯДС		Кизименко Вероніка	

Таким чином, маємо такі результати:

1. Українська дистанційна олімпіада «Всеосвіта Осінь-2022» - 62 учні

I ступеню – 3  
 II ступеню – 8  
 III ступеню – 6  
 Сертифікати учасника - 45

2. Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру» - 48 учасників

Відмінний результат – 15  
 Добрий результат – 8  
 Учасник – 25

3. Олімпіада 2022 – Осіння сесія:

Українська мова

I ступеню – 3  
 II ступеню – 1  
 III ступеню – 3

Англійська мова

I ступеню – 4  
 II ступеню – 2  
 III ступеню – 5

Математика

I ступеню – 3  
 II ступеню – 7  
 III ступеню – 3

Інформатика

I ступеню – 5  
 II ступеню – 2  
 III ступеню – 3

Біологія та природознавство

I ступеню – 4  
 II ступеню – 3  
 III ступеню – 5

1. Всеукраїнський інтернет-конкурс «(Не)шкільна математика» - 5 учасників (триває)
2. Всеукраїнський конкурс «Зимові свята в традиціях нашого народу» 23 учасника

I ступеню – 6  
 II ступеню – 6  
 III ступеню – 3  
 Учасники - 8

3. Всеукраїнський інтернет-конкурс «Світ мандрів Григорія Сковороди» - 15 учасників

I ступеню – 4  
 II ступеню – 3

- III ступеню – 4  
Учасники - 4
4. Всеукраїнський інтернет-конкурс «Мова моєї країни» - 7 учасників
- I ступеню – 3  
II ступеню – 3  
III ступеню – 1  
Учасники - 0
5. Всеукраїнський інтернет-конкурс «Україна починається з тебе» - 26 учасників
- I ступеню – 8  
II ступеню – 5  
III ступеню – 5  
Учасники - 8
6. Конкурс «Будь природі другом» Всеосвіта – 5 учасників
- I ступеню – 2  
III ступеню – 3
7. «Безпека під час війни» Всеосвіта – 7 учасників
- I ступеню – 3  
II ступеню – 1  
III ступеню – 3
8. Українська дистанційна олімпіада «Всеосвіта. Зима-2022/2023 рік» взяли участь 43 учні, з них:
- Дипломи I ступеню – 5;  
Дипломи II ступеню – 4;  
Дипломи III ступеню – 2;  
Сертифікатів учасників – 32
9. Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру. 2023» - 13 учасників
- Відмінний результат – 5  
Добрий результат – 7  
Учасник – 1
10. Олімпіс 2023 – Весняна сесія:
- Українська мова – 17 учасників
- I ступеню – 7  
II ступеню – 7  
III ступеню – 6
- Англійська мова – 25 учасників
- I ступеню – 17  
II ступеню – 5  
III ступеню – 0
- Математика – 32 учасника
- I ступеню – 25  
II ступеню – 5  
III ступеню – 1
- Інформатика – 18 учасників

I ступеню – 11  
 II ступеню – 3  
 III ступеню – 4  
 Біологія та природознавство – 35 учасників  
 I ступеню – 20  
 II ступеню – 10  
 III ступеню – 3

**Співробітництво вчителів з КЗ «Харківська обласна станція юних туристів» та «Харківський обласний палац дитячої та юнацької творчості»**

№ з/п	Повна назва конкурсу (відповідно до положення)	ПІБ керівника	Назва платформи або організації, яка проводить конкурс	ПІБ учасника/учасників	Результат
1.	Обласний етап Всеукраїнської краєзнавчої експедиції "Моя Батьківщина – Україна"	Кришня О.М.	КЗ «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради	Павлова Анастасія, 6-Б	Лауреат
		Грицюта Валентина Миколаївна		Вихованці гуртка «Юні туристи-краєзнавці»	Переможці
		Грицюта Вікторія Юрївна		Онопко Є., 9-Б клас	Переможець
		Сляднева Ольга Володимирівна		Полтавець О., 7-В клас	Лауреат
		Гвоздецька Оксана Сергіївна		Щукіна С., 9-А клас	Лауреат
		Степанець Анастасія Олександрівна		Геворкян Е., 11 клас	Переможець
		Сушко В.А.		Вихованці гуртка «Історичне краєзнавств»	Абсолютні переможці
2.	Обласна квест-вікторина "Мінерали та їх властивості"	Гвоздецька Оксана Сергіївна	Комунальний заклад «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради	Панченко Є., 7-Б клас	Учасник
		Гвоздецька Оксана Сергіївна		Кулик Є., 10-А клас	Учасник
		Гвоздецька Оксана Сергіївна		Склярів В., 10-А клас	Учасник
3.	Онлайн-вікторина до Дня Українського козацтва та Дня захисників та захисниць України «Джура»	Степанець Анастасія Олександрівна	Комунальний заклад «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради	11 клас Геворкян Е., Булікян А., Полуянова А., Дьякова Ю., Попова А., Ткачов Д., Сапота Є., Ходак В., 10-А клас	Переможець Переможець Переможець Учасник Переможець Переможець Переможець Учасник
4.	XVI Всеукраїнська філософська історико-краєзнавча конференція учнівської молоді «Пізнай себе, свій рід, свій нарід»	Пивоварова Зоя Миколаївна	КЗ «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради	Сапота Є., 11 клас	Учасник
		Гвоздецька Оксана Сергіївна		Шабатура Д., 8-А клас	Учасник
		Гаврилейченко Тетяна Олександрівна		Кушнір О., 8-Б клас	Учасник

№ з/п	Повна назва конкурсу (відповідно до положення)	ПІБ керівника	Назва платформи або організації, яка проводить конкурс	ПІБ учасника/учасників	Результат
		Шелест Юлія Романівна		Полуянова А., 11 клас	Учасник
5.	Всеукраїнський конкурс «Годівничка»	Вовк Наталія Валеріївна	Комунальний заклад «Харківський обласний палац дитячої та юнацької творчості»	3-Б клас	учасники
6.		Кулик Олександра Іванівна		Фоміна М., 7-в клас	Учасник
7.		Гаврилейченко Тетяна Олександрівна		Тітова К., 4-Б клас	І місце
8.		Камишан Марина Андріївна		Кулик О., 5-Б	учасник
9.		Шлелест Людмила Антонівна		Учні 10-А класу Кулик Євген  Овчиннікова Аліна	І місце досл.роб. І місце агіт листівка II місце
10.		Кришня Олена Миколаївна		2-Б клас Омельницький Т., Кизименко Н., Сузий Є., Шомпол Д., Глушко В., Каук І.	І місце І місце
11.		Пивоварова Зоя Миколаївна		Пивовар В.	І місце
12.		Обух Алла Володимирівна		Гармаш К.	III місце
13.	Обласна виставка-конкурс писанкарства «Різдвяна писанка»	Обух Алла Володимирівна	Комунальний заклад «Харківський обласний палац дитячої та юнацької творчості»	Колектив 4-А	І місце
14.	Обласна акція «Діти проти війни»	Шелест Юлія Романівна	Комунальний заклад «Харківський обласний палац дитячої та юнацької творчості»	Здобувачі освіти	Учасники
15.	Обласна акція «Прапор вільної країни»	Шелест Юлія Романівна	Комунальний заклад «Харківський обласний палац дитячої та юнацької творчості»	29 здобувачів освіти	Сертифікати учасників
16.	Обласна благодійна акція «Різдвяний віночок»	Обух Алла Володимирівна	Комунальний заклад «Харківський обласний палац дитячої та юнацької творчості»	Колектив 4-А	Переможець
				Пивовар Р., 4-А клас	Учасник
				Рукас-Мальнева С., 4-А клас	Учасник
17.	Обласна виставка-конкурс писанкарства «Різдвяна писанка»	Гаврилейченко Тетяна Олександрівна	Комунальний заклад «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості»	Чигрин В., 4-Б клас	учасник



№ з/п	Повна назва конкурсу (відповідно до положення)	ПІБ керівника	Назва платформи або організації, яка проводить конкурс	ПІБ учасника/учасників	Результат
			дитячої та юнацької творчості»		
25.	Обласний етап Міжнародного екологічного конкурсу на тему «Душа села»	Шелест Юлія Романівна	Комунальний заклад «Харківський обласний палац дитячої та юнацької творчості»	Шелест Є., 2-А клас	II місце
26.	I обласний (відбірковий) етап Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об'єктиві натураліста»	Шелест Людмила Антонівна  Кришня Олена Миколаївна	Комунальний заклад «Харківський обласний палац дитячої та юнацької творчості»	Момот М., 10-А Пивовар А., 10-А Шелест Є., 2-А Грицюта Д, 2-Б Кизименко В, 2-Б Костенка Д., 2-Б Шомпола Д, 2-Б	Учасник  III місце  Учасник Учасник Учасник  Учасник  Учасник
27.	Обласна виставка-конкурс писанкарства «Українська великодня писанка»	Бутко Олена Сергіївна  Камишан Марина Андріївна  Бардакова Тетяна Степанівна  Лисенко Світлана Олександрівна	Комунальний заклад «Харківський обласний палац дитячої та юнацької творчості»	Ковалькова М., Резніченко Н., 1-Б клас Кулик О. 5-Б Шевченко Б., 5-Б Овчаров Д., 7-А Шевченко А., 7-А Белєвцова С., 7-А Чаговець А., 5-А	III місце III місце  Учасник Учасник  Учасник  Учасник  Учасник  Учасник
28.	Обласна акція до Міжнародного дня захисту дітей «ДІТИ УКРАЇНИ. ТВОРЧИСТЬ. СИЛА»	Камишан Марина Андріївна	Комунальний заклад «Харківський обласний палац дитячої та юнацької творчості»	Шевченко Б., 5-Б к	Учасник
29.	Онлайн-виставка дитячих малюнків і плакатів «Гіні незабутого Чорнобиля»		Комунальний заклад «Харківський обласний палац дитячої та юнацької творчості»	6 учасників	
30.	Обласний флешмоб «Вишиванка – генетичний код нації» до Всесвітнього дня вишиванки!		Комунальний заклад «Харківський обласний палац дитячої та юнацької творчості»	14 учасників	

### Участь учнів у творчих конкурсах.

№ з/п	Повна назва конкурсу (відповідно до положення)	ПІБ керівника	Назва платформи або організації, яка проводить конкурс	ПІБ учасника/учасників	Результат
1.	«Барвіста осінь- 2022»	Сіроус О.О.	Первинна профспілкова	Бобирьова В., 4-В, 9 років	II місце



№ з/п	Повна назва конкурсу (відповідно до положення)	ПІБ керівника	Назва платформи або організації, яка проводить конкурс	ПІБ учасника/учасників	Результат	
			організація та будинок культури газопромислового управління «Шебелинкагазвидобування»	Якімчик О., 4-В, 9 років	учасник	
		Бардакова Т.С.		Бобирьова К, 7-А, 12 років	II місце	
2.	Відкритий конкурс «LEGO World»(онлайн конкурс)	Камишан Марина Андріївна	ROBOTICA ГО "Інноваційні освітні технології"	Кулик Олександр 5-Б, 10 років	I місце	
		Сляднева О.В.		Дуб Ю., 3-А клас	Учасник	
				Костів М., 3-А клас	Учасник	
				Мінаєва Д., 3-А клас	Учасник	
				Понарін Я., 3-А клас	Учасник	
				Собакар О., 3-А клас	II місце	
				Якімчик А., 3-А клас	Учасник	
				Шелест Юлія Романівна	Шелест Євгеній, 2-А клас	Учасник
				Кришня О.М.	Сузий Євгеній	II місце
				Пивоварова Зоя Миколаївна	Аршава Артем, 1-А, Цимбал Кіра, 1-А клас,	I місце I місце
3.	Всеукраїнський заочний конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна!» (обласний етап)	Камишан Марина Андріївна	Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді	Кулик О., 5-Б Шевченко Б. 5-Б, Жеребна А. 5-Б	Учасники	
		Кришня О.М.		Гулін Ярослав Кизименко Вероніка Павленко Вадим Пивовар Єфім Сузий Євгеній Шомпол Дамір Каук Іван Грицюта Дар'я	Учасники Учасник Учасник Учасник Учасник Учасник Учасник I місце обл	
		Чурилова В.П.		Скоробагатий Коля 2014р,2 клас	Учасник	
		Шелест Юлія Романівна		Шелест Євгеній, 2-А клас	I місце обл	
		Десятник О.І.		Волкодав Валерія,9-А Бовбуй Єгор 9-А	Учасник I місце обл	
4.	Всеукраїнський конкурс малюнків на тему «Збережемо ґрунти України»	Вовк Наталія Валеріївна	Державна установа «Інститут охорони ґрунтів України»	Волкова У., 3-Б Приходько В., 3-Б	Учасник Учасник	
		Гаврилейченко Тетяна Олександрівна		Канченко В., 4-Б	Учасник	
		Кришня Олена Миколаївна		Сузий Є., 2-Б Глушко В., 2-Б	Учасник	
5.	Естафета Миру Міжнародний	Кришня Олена Миколаївна	<a href="https://artclass.lviv.ua/uk/">https://artclass.lviv.ua/uk/</a>	Глушко В., 2-Б Шомпол Д., 2-Б	Очікуються результати	

№ з/п	Повна назва конкурсу (відповідно до положення)	ПІБ керівника	Назва платформи або організації, яка проводить конкурс	ПІБ учасника/учасників	Результат
	<b>форум “Золотий мольберт 2022</b>				
6.	Конкурс дитячого малюнка «Наше мирне небо 2022»	Шелест Юлія Романівна	Харківський аероклуб	Шестун Кіріл	Учасник
7.	Конкурс до Всесвітнього дня домашніх тварин «Мій домашній улюбленець»	Кришня Олена Миколаївна	Alaba op.ua	2-Б клас Кизименко В., Сузий Є. Костенко Д.	2 місце 2 місце 2 місце
8.	Конкурс малюнків «Самоврядування очима дітей»	Чурилова В.П.	Донецька селищна рада	Большаков А., 2 клас	Учасник
9.	Конкурс малюнків «Самоврядування очима дітей»	Грицюта Вікторія Юрївна	Донецька селищна рада	Бондаренко В., 10-Б клас	Переможець
10.	Курс з соціально відповідального блогінгу для молоді «МОЛОблогерстVO!»	Степанець Анастасія Олександрівна	UNFPA, Фонд ООН у галузі народонаселення в Україні	Попова Аліна Полюянова Альона	Учасник
11.	Міжнародний конкурс з комп'ютерної графіки та вебдизайну "CreDiCo"	Степанець Анастасія Олександрівна	Лабораторія використання інформаційних технологій в освіті при кафедрі інформатики Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка (Україна), кафедра кібернетики і прикладної математики Ужгородського національного університету (Україна), Академія Яна Длугоша (Польща), Університет Малтепе (Туреччина), Вільний університет Тбілісі (Грузія), Державний університет Бріджвотер (США).	Тернопіль Руслан	Учасник
12.	Обласний етап Всеукраїнського конкурсу творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу», присвяченому Дню захисників і захисниць України	Вовк Наталія Валеріївна	Український державний центр позашкільної освіти	Волкова Ульяна	Учасники
		Камишан Марина Андріївна	Комунальний заклад «Харківський обласний палац дитячої та юнацької творчості»	Корнієнко З., 5-А, Чудна А., 5-А, Яковлев М., 5-А Шестун Д. 5-Б, Волкова В. 5-Б, Шевченко Б. 5-Б, Большаков Д., 5-Б, Кулик О., 5-Б,	Учасник Учасник Учасник Учасник Учасник Учасник

№ з/п	Повна назва конкурсу (відповідно до положення)	ПІБ керівника	Назва платформи або організації, яка проводить конкурс	ПІБ учасника/учасників	Результат
				Тяскайло В., 6-А Кушнір Н., 6-А Бакало Д., 6-Б Резуненко А., Панченко Є., 7-б Підченко В., 7-Б, Шестун К., 7-Б Кувалдін О., 7-В	Учасник Учасник Учасник <b>III місце</b> Учасник Учасник Учасник <b>III Місце</b>
13.	Творча акція «Діти Донецької громади проти війни»	Шелест Юлія Романівна	Донецька територіальна громада	Шелест Є., 2-Б Юрєва А., 6-А Каплуненко О., 7-Б	Активні учасники
14	XXI відкритий дистанційний фестиваль традиційної народної культури «Крокове коло+» для дітей і молоді	Грицюта Вікторія Юріївна	Харківським обласним організаційно-методичним центром культури і мистецтва, ГО «Спілка етнологів і фольклористів міста Харкова» за підтримки Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації	Онопко Є. 9-Б Кулик Є., 10-А	Учасники

### Заходи спортивного національно-патріотичного спрямування

№ з/п	Повна назва конкурсу (відповідно до положення)	ПІБ керівника	Назва платформи або організації, яка проводить конкурс	ПІБ учасника/учасників	Результат
1.	Європейський день шкільного спорту 2022	Камишан Марина Андріївна	UActive, Europejski Dzień Sportu Szkolnego	Кулик Олександр 5-Б, Курочка Валерія 5-А, Курочка Владислава 5-А,1 Омельницький Кирил 5-Б, Гончаров Георгій 5-Б, Алечко Артем 5-А, Шендрик Дарина 5-А, Чудна Аліса 5-А, Жеребна Анна 5-Б	Учасник Учасник Учасник Учасник Учасник Учасник Учасник Учасник
Мозгова Ірина Іванівна		Тяскайло Владислав 6-А, Жовтенко Матвій 6-Б, Шовчко Віолета 6-А клас, Новіков Кіріл 8-А, Шестун Кирил 7-Б, Воробей Софія 7-Б, Підченко Віталій 7-Б,		Учасник Учасник Учасник Учасник Учасник	
Мошура Олександр Миколайович		Полуянова Альона 11 клас, 17 років		Учасник Учасник	

№ з/п	Повна назва конкурсу (відповідно до положення)	ПІБ керівника	Назва платформи або організації, яка проводить конкурс	ПІБ учасника/учасників	Результат
				Попова Аліна 11 клас, 17 років Тернопіл Руслан 11 клас, 17 років Сугатов Владислав 9-А, 14 років Кулик Євген 10-А, 16 років	Учасник Учасник Учасник
2.	Конкурс «Нескорені школи» Акція «Зігрій захисника!»	Степанець Анастасія Олександрівна	Інститут місцевого розвитку	11 клас	Лютий 2023
3.	Онлайн-вікторина до Дня Українського козацтва та Дня захисників та захисниць України «Джура»	Степанець Анастасія Олександрівна	Комунальний заклад «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради	11 клас Геворкян Е., Булікян А., Полуянова А., Дьякова Ю., Попова А., Ткачов Д., Сапота Є., Ходак В., 10-А клас	Переможець Переможець Переможець Учасник Переможець Переможець Учасник
4.	Онлайн-вікторина «Робота з топографічною картою «Джура»	Шелест Юлія Романівна	Комунальний заклад «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради	Шовчко В., 6-А Масліков І., 6-А Шевченко А., 7-А Кулик Є., 10-А Ходак В., 10-А	Учасник Учасник Учасник Учасник Учасник
5.	Обласна акція «Молодь за здоровий спосіб життя» до Всесвітнього дня здоров'я у дистанційному форматі	Сіроус Олена Олександрівна	Комунальний заклад «Харківський обласний палац дитячої та юнацької творчості»	Лютий А, 4-В	І місце

Директор ліцею

Любов ЧАГОВЕЦЬ

Юлія ШЕЛЕСТ, 0666444236